## IMPORTADORA DE REPUESTOS KOREANOS IMREPKOR S. A.

Guayaquil, diciembre 20 del 2004

Señor
GI SU HA YOON
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con llevar a su conocimiento que la primera Junta General Universal y Extraordinaria de accionistas de la compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS KOREANOS IMREPKOR S. A., en cesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, lo eligió a usted **PRESIDENTE** de esta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el periodo de **CINCO AÑOS**, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con el estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de IMPORTADORA DE REPUESTOS KOREANOS IMREPKOR S. A., la misma que se otorgó ante el notario primero del cantón Guayaquil Dr. Carlos Quiñónez Velasquez, el 7 de diciembre del 2004 e inscrita en el Registro Mercantil el 17 de diciembre del mismo año.

Atentamente,

Ab. Sandra Sánchez González Secretaria Ad – Hoc

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS KOREANOS IMREPKOR S. A.- Guayaquil, diciembre 20 del 2004.-

GLSU HA YOON c.i. # 091341930-5 Nacionalidad Coreana

## REGISTRO MERCANTIL **CANTON GUAYAQUIL**

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS KOREANOS IMREPKOR S.A.; a favor de GI SU HA YOON; a foja 145.839, Registro Mercantil número 22.997, Repertorio número 36.945.- Guayaquil, veintiuno de Diciembre del dos mil cuatro.-

> DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL

VEN: 139847 AGAL: SILVIA COELLO AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO DEPURADOR:CECILIA UVIDIO

ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA REVISADO POR: